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OPERATING INSTRUCTIONS FOR KG 1 / KG 2 / KG 3 MELTING FURNACES.
Electric melting furnace used in goldsmith workshops for melting precious metals (gold and silver). Built according to current regulations.

WARNINGS:

Check on the appropriate tag located in the back of the furnace control box: Voltage - watts - maximum temperature. Do not set a temperature other than that indicated on the data table for melting metal. It is recommended that the furnace be allowed to run at a temperature of 600 degrees for four hours without any object inside before using it at the temperature indicated on its data tag. Heat-resistant safety gloves should be equipped and worn before proceeding with melting. Before proceeding with the various melts, check the integrity of the graphite crucible, which must not be worn out; if not, it must be replaced with a new one to preserve the furnace. The graphite crucible every 10 melts should be replaced. It is necessary to use different graphite crucibles for different metals to avoid contamination. Check for foreign debris inside the furnace and graphite crucible and if there is any, remove it.

HOW TO USE:

Place the melting furnace on a workbench away from flammable material. Plug it into a suitable power outlet. Turn on the green lighted main switch to position 1. DIGITAL TEMPERATURE SETUP: Press the P key and SP1 appears on the display, press and hold the key to increase the temperature, press and hold the key to decrease the temperature. When the desired temperature is reached, press the P key to store it. When the red led on the temperature controller display lights up, the oven starts heating until the set temperature is reached. When the temperature is reached, the red led will turn off and then intermittently turn on again, signalling that the set temperature has been maintained. Proceed with melting according to personal habits. It is advisable to introduce small amounts of metal into the graphite crucible and add the remainder only when the previous one has melted. Use borax and saltpetre fluxes sparingly as they damage the furnace. Use the tongs supplied with the furnace to remove and store the crucible from/into the furnace. After casting the metal quickly place the graphite crucible back inside the furnace and quickly close the lid as graphite thins in contact with air. When the melting is complete place the green lighted main switch in the 0 position and pull the plug out of the socket.
BEDIENINGSHANDLEIDING VOOR KG 1 / KG 2 / KG 3 SMELTOVEN.

Elektrische smeltoven voor goudsmidwerkplaatsen voor het smelten van edele metalen (goud en zilver). Gefabriceerd volgens de huidige regelgeving.
WAARSCHUWINGEN:

Controleer het juiste label aan de achterkant van de bedieningskast van de oven: spanning - watt - maximale temperatuur. Stel geen hogere temperatuur in dan de max temp aangegeven op dit label. Het wordt aanbevolen om de oven vier uur lang op een temperatuur van 600 graden te laten draaien zonder dat er iets in zit, voordat u hem gebruikt op de temperatuur die op het gegevensplaatje staat aangegeven. Hittebestendige veiligheidshandschoenen worden geadviseerd en dienen gedragen te worden als met het smelten wordt begonnen. Voordat u verdergaat met smelten, moet u de kwaliteit van de grafietkroes controleren; deze mag niet versleten zijn. Als de kroes versleten lijkt moet deze worden vervangen door een nieuwe om de oven te beschermen. De grafietkroes moet elke 10 smeltingen worden vervangen. Het is noodzakelijk om voor verschillende metalen verschillende grafietkroezen te gebruiken om verontreiniging te voorkomen. Controleer op vreemd vuil in de oven en de grafietkroes, en verwijder dit indien aanwezig.

GEBRUIKSAANWIJZING:

Plaats de smeltoven op een werkbank, uit de buurt van brandbaar materiaal. Sluit hem aan op een geschikt stopcontact. Zet de groen verlichte hoofdschakelaar in stand 1.

DIGITALE TEMPERATUURINSTELLING: Druk op de P-toets en SP1 verschijnt op het display, houd de toets met pijl omhoog ingedrukt om de temperatuur te verhogen, houd de toets met pijl omlaag ingedrukt om de temperatuur te verlagen. Wanneer de gewenste temperatuur is bereikt, drukt u op de P-toets om deze op te slaan. Stel de oven niet hoger in dan 1150 graden ivm behoud van de oven. Wanneer de rode led op het display van de temperatuurregelaar gaat branden, begint de oven te verwarmen totdat de ingestelde temperatuur is bereikt. Als de ingestelde temperatuur is bereikt gaat de rode led uit, en gaat het vervolgens met tussenpozen weer aan wat aangeeft dat de ingestelde temperatuur wordt aangehouden. Het is raadzaam kleine hoeveelheden metaal in de grafietkroes te doen en de rest pas toe te voegen als het eerdere deel gesmolten is. Wees spaarzaam met borax en andere vloei/smelt middelen, aangezien deze de oven kunnen beschadigen. Gebruik de bij de oven geleverde tang om de smeltkroes uit/in de oven te verwijderen en op te slaan, maar laat de tang niet om de kroes zitten tijdens het verwarmen/smelten. Plaats na het gieten van het metaal de grafietkroes snel terug in de oven en sluit snel het deksel omdat het grafiet dunner wordt in contact met lucht. Wanneer het smelten voltooid is, zet u de groen verlichte hoofdschakelaar in de 0-stand en trekt u de stekker uit het stopcontact.
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